

# 國內旅遊篇

## 1. Whistler

我總共去了兩次 Whistler。第一次是一月底參加 RHA 辦的 Whistler 一日遊，一早直接從學校搭遊覽車過去。

在出發之前，我先上網預訂了



snowboarding 的裝備及課程，總共約 180 加幣。搭了將近兩個小時的車終於抵達。快速地吃飽飯後便去領取裝備、換裝、置物，然後跟著老師搭纜車上山學習了。我們只有一天的時間，所以只能報名 3 小時的課程。我

覺得時間不太夠，才剛適應就要結束了。雖然如此，但是對於生長在亞熱帶的我來說卻是個難忘的經驗。

第二次是三月中時與朋友一起去兩天兩夜。這次因為有會 ski 的朋友，所以就由他們來教我滑雪。我們也租了一間小房子，五個人住，並且自己料理早餐及晚餐。這次除了滑雪之外，另一天我們去挑戰 zip line，從山的一邊滑到另



一座山，非常的刺激，沿路還可以欣賞美麗的雪景。如果有興趣想要來 Whistler 滑雪的話，建議是在這邊住一到兩晚，時間上比較充裕。



## 2. Yellowknife

二月多的時候有一個禮拜的 reading break，我們就利用這個假期去 Yellowknife 四天三夜看極光。我是訂 Aurora Village 的 Hotel& Tours packages，然後另外自己訂機票。因為黃刀鎮非常冷，晚上溫度零下四十度，所以保暖是分常重要的，而我們訂的行程裡面就有包含禦寒大衣、靴子以及手套。我們非常幸運，三個晚上都有看到極光。聽計程車司機說，在我們





來的前一個禮拜有一團韓國人  
來了一個禮拜什麼都沒有看  
到。晚上看極光，白天有狗雪  
橇、穿傳統鞋、釣魚等活動可  
以參加，不過是需要額外付費

的。建議在新月左右來，光害比較少。加拿大境內的飛機票蠻貴的，而且時常  
在變動，要常上官網關注票價，才會買到便宜的機票。

### 3. Victoria

復活節是最後一個假期了，所以我們計畫去溫哥華島的 Victoria 旅行三天兩  
夜。這次的人數比較多，有 8 個人，再加上我們比較晚開始準備，所以 airbnb  
都已經沒有空房了，最後只能住飯店。溫哥華島需要搭渡輪過去，從溫哥華  
Tsawwassen 搭到 Victoria 大概一個半小時。在 Victoria 並不能使用 compass



card，所以每次搭車  
都要準備好零錢 2.5 加  
幣。走在 Victoria 的  
街上很像走在歐洲的  
小鎮，跟溫哥華比起

來非常的悠閒。我們還去了岸邊  
邊吃炸魚薯條邊欣賞夕陽，那裡  
的天空既遼闊又美麗。The  
butchart gardens 是一個必去的  
景點，可惜我們到的時候開始下  
起綿綿細雨。還好中午過後，天



氣開始放晴。我們是春天的時候去，許多花朵都已經盛開，整座花園花團錦  
簇。裡面的工作人員說夏天是最漂亮的季節，有機會夏天再去一次。